

胡锦涛电贺李明博当选

新华社北京12月20日电 国家主席胡锦涛20日致电李明博,祝贺他当选大韩民国第十七届总统。

贺电说,值此阁下当选大韩民国第十七届总统之际,我谨向你表示热烈祝贺和良好祝愿。

中韩建交15年来,在双方共同推动下,两国关系全面深入发展,各领域交流合作取得了丰硕成果,给两国人民带来了实实在在的利益,也为本地区乃至世界的和平与发展作出了积极贡献。

中韩互为重要邻国,中国政府一贯高度重视中韩关系,始终把发展对韩关系放在中国对外关系的重要位置。在新的形势下,我愿同你共同努力,进一步增进两国睦邻友好,扩大双边互利合作,加强双方在国际和地区事务中的协调与配合,把中韩全面合作伙伴关系推上更高水平,以更好地造福两国和两国人民。

韩国新总统描绘新蓝图

对内重振经济 对外奉行实用外交

韩国中央选举管理委员会20日上午正式宣布大国家党总统候选人李明博当选第17届总统。

李明博在20日举行的新闻发布会上强调,他将竭尽全力重振韩国经济,对外奉行实用主义外交。

重点振兴经济

李明博20日在首都首尔召开当选后首个新闻发布会,阐述了自己的施政构想。

竞选期间,李明博抓住选民对卢武铉政权经济政策的不满,重点打出经济牌,承诺自己当选后,将利用丰富的经济管理经验,成为“国家CEO(首席执行官)”式的总统。

当选后,李明博重申,新政府成立后,施政重点是提升韩国的经济实力。他说,工商界对当前的

“反市场、反商业”氛围感到失望,“我宣誓就职后,商业投资环境将焕然一新”。

审视对朝政策

李明博20日说,他将开启朝鲜半岛无核化的和平时代,并为此采取实用主义外交政策。

他在新闻发布会上敦促朝鲜放弃核计划。“对于朝鲜来说,最重要的是废除核武器。只有朝鲜放弃核武器,才能开始(韩朝)全面经济往来。”

李明博还强调,自己不会怯于鼓励朝鲜作出“改变”,“我认为,无条件地避免批评朝鲜并不恰当;善意的批评会使朝鲜变好”。

重视大国关系

李明博当选后,美国、日本迅

美国会通过枪支管制法案 禁止精神不正常者拥有枪支

据新华社华盛顿12月19日电(记者 王薇 杨晴川) 美国国会参众两院19日通过一项法案,旨在禁止精神不正常者拥有枪支。

这项法案规定,联邦政府可以采取经济激励措施,动员各州提供当地百姓的精神健康状况和犯罪记录,以供联邦政府审查购枪者的背景。

美国是世界上国民拥有枪支最多的国家之一,全国人口3亿多,私人拥有枪支数量估计达2.5亿。目前,在世界各国中,美国谋杀案案发率仍属最高之一,每年约有3万人死于各类枪击事件。



布什签署美国新能源法案

12月19日,美国总统布什签署了新能源法案。根据新能源法案,到2020年,美国汽车工业必须使汽车油耗比目前降低40%。这是自1975年以来美国国会首次通过立法提高汽车油耗标准。 新华社/路透

普京当选《时代》“年度人物”

新华社纽约12月19日电(记者 但凡) 俄罗斯总统普京19日被美国《时代》周刊评选为该刊2007年“年度人物”。

《时代》周刊执行主编施滕格尔在谈到普京当选的原因时说,“普京将处于混乱中的俄罗斯重新带回世界强国之列,取得了非凡的领导成就。”

普京2000年当选俄罗斯总统,2004年连任。

排在“年度人物”榜第二和第三位的分别是今年诺贝尔和平奖获得者美国前副总统戈尔和英国作家、《哈利·波特》的作者罗琳。

白宫西院起火 切尼躲过一劫

他和布什一起审阅情报汇总 幸好没在现场 ●初步排除恐怖袭击



19日,浓烟从艾森豪威尔行政办公楼冒出。 新华社/路透

据新华社专电 当地时间19日上午9时多(北京时间22时多),美国白宫办公楼群西翼艾森豪威尔行政办公楼突发火灾,楼内冒出滚滚浓烟。初步调查显示,火灾起于楼内副总统迪克·切尼的一套办公室。所幸切尼当时未在事发办公楼中。办公楼工作人员凯蒂·杰克逊说,事发时她在二楼,突然看到一股烟冒出,烟雾迅速变浓。

白宫女发言人达娜·佩里诺说,冒烟地点为办公楼内切尼的礼仪办公室。切尼当时未在现场,而是在在白宫西翼楼与总统乔治·布什一起审阅当日情报汇总。切尼的日常办公地点位于白宫西翼楼。消防人员

以总理官邸加筑核掩体? 媒体报道 官方否认

据新华社专电 以色列建筑工人正在总理埃胡德·奥尔默特的官邸“大兴土木”。以色列媒体报道,他们在为总理官邸加筑核掩体,以抵御核武器和化学武器袭击。

《新消息报》20日报道,工人们正为奥尔默特位于耶路撒冷的官邸加厚墙壁,安装可抵御化学武器袭击的空气净化设备。

报道说,奥尔默特官邸日前的工程是他办公楼地下掩体翻新工程的后续。为了保护以色列领导人免受非常规武器袭击,以色列正在距耶路撒冷数公里外的山区建造一个巨大掩体,通过地道与以政府办公楼相连。这项工程已耗时数年,将于2010年完工。

但奥尔默特办公室随后发表声明,对“核掩体”之说予以否认,称报道“失实、误导”。声明说,工人们只是在增设一间具有加厚混凝土墙和金属卷闸的“安全屋”,以色列许多建筑有这种设计。这种“安全屋”主要用于抵御火箭弹袭击。

英国开车打手机 可判两年监禁

据新华社专电 英国20日颁布的新法规定,开车打手机者一旦被发现,最高可判两年监禁。

新法规定,除打手机外,边开车边调试卫星导航系统、摆弄MP3或iPod、发短信等行为也有可能被判入监。

若在开车时使用免提设备而走神,可能遭受同样惩处。

英国《每日电讯报》20日说,早在2003年,英国已宣布“开车打手机”为非法行为,但迄今全美每天仍有大约50万人违反这项规定。

现行法律规定,开车打手机者若遭“粗心驾驶”起诉,罚金最高可达5000英镑(合1万美元),同时在驾照上记扣分,最多可达9分。

“基地”老二广邀记者采访

利用媒体造势 改变恐怖形象

“基地”组织在一家网站上刊登广告,邀请记者向“基地”二号人物艾曼·扎瓦希里提问。这是“9·11”恐怖袭击以来,“基地”首次主动邀请媒体采访该组织领导人。

“请采访我”

美联社20日报道,“基地”下属传媒机构“塞哈卜”在一家宗教极端主义网站上打出一则广告,邀请个人、机构和所有媒体“书面提交希望扎瓦希里回答的问题。提问时间截止于明年1月16日。这则广告说,扎瓦希里将“尽可能、尽快”做出回答,但没有说明扎瓦希里将以何种形式接受“采访”。

这则广告16日首次登出,随后出现在“塞哈卜”发布“官方”消息的数家网站上。目前尚不能确认是否来自“基地”,但广告标有“塞哈卜”

标志,配有扎瓦希里照片,字号与字体也符合“塞哈卜”的使用习惯。

首次“邀问”

上世纪90年代“基地”刚进入人们视野时,“基地”头目乌萨马·本·拉丹与扎瓦希里曾接受西方媒体和阿拉伯媒体为数不多的几次采访。“9·11”事件以来,他们就再未公开面对记者,有关接受采访的片段均以录像方式出现。

美联社援引反恐专家的话说,这是“基地”高级领导人首次“放下矜持”,主动邀请媒体提问。

接轨国际

美国乔治敦大学反恐专家布鲁斯·霍夫曼说,“基地”组织主动邀请媒体提问,说明“这个具有7世纪意识形态的组织,正充分利用21世纪

媒体的影响力。”

“基地”制作的视频比以往更注重受众的针对性。这些视频通常配有英文字幕;本·拉丹和扎瓦希里今年发布的有关巴基斯坦和阿富汗的视频中,更出现了巴基斯坦的乌尔都语和阿富汗的普什图语配音。

展示形象

反恐专家霍夫曼认为,扎瓦希里此次主动邀请记者提问,似乎要展示自己“真正领导者”的一面,改变以往“杀人狂徒”的形象,因为使用这种美国政治竞选人所热衷的宣方式,可让他看起来更加老道。

另一名反恐专家说,这还表明“基地”懂得“利用媒体造势的重要性,包括让他们爱恨交加的西方媒体”。

(卜晓明 新华社特稿)

全球通 GoTone

礼到、福到 畅享精致生活

我能

全球通预存话费送贺岁好礼

圣诞节、元旦节、春节……节日气氛弥漫整个冬天,大多数人借团聚与家人分享,温馨好礼也要精心准备,全球通了贴心的所需,为您挑选多款贴心冬日礼品,参加全球通送贺岁好礼活动,用积分及话费换购好礼,传递浓浓亲情!

●活动时间: 2007年12月20日—2008年1月31日 ●活动内容: 活动期间,贵州移动全球通客户前件指定营业厅预存一定金额话费并扣减相应积分,即可获得指定礼品,并可享受部分礼品免费送礼上门服务。

●参与范围: 全球通新老客户

礼品名称	预存话费(元)	分钟话费	自由话费	积分	扣减
HP22158型数码相机	800元X24月	2600	21400	000	000
佳能S45数码相机	500元X24月	1500	15200	000	000
飞利浦T71589 2.2英寸彩屏手机	800元X2月	1500	7500	000	000
飞利浦T4448C网络相机	200元X2月	600	3000	000	000
银珠健身单车	500元X2月	600	2400	000	000
奥斯卡牌30英寸彩电	200元X2月	400	1000	000	000
双立人Twin point刀具套装	100元X2月	400	1600	000	000

服务热线: 13006 www.hz.chinamobile.com
 本活动解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有